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Ficha Técnica

Tipo de Estudio: Cuantitativo en vivienda Levantamiento:

Universo de análisis: Personas mayores de 18 años con credencial de elector

Detalles de 
planteamiento 
metodológico:

Resultados para: Con un 95% de confianza, el error estadístico esperado para este estudio es de +/- 4.5%.
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Se llevó a cabo una encuesta municipal considerando 500 entrevistas.

Las personas a entrevistar se seleccionaron de la siguiente manera:

▪ Se clasificaron las secciones en siete estratos, de acuerdo al tipo de competencia electoral registrada en cada sección.

▪ A cada estrato se le asignaron tantas entrevistas como las resultantes de multiplicar 500 por la proporción de electores que le
corresponden.

▪ En cada estrato se seleccionaron de manera aleatoria tantas secciones como el resultado de dividir el número de entrevistas que le
fueron asignados entre diez, ponderando después por la lista nominal de cada sección. Al interior de cada sección se seleccionaron al
azar dos manzanas.

▪ En cada manzana seleccionada se llevó a cabo una selección sistemática de viviendas con arranque aleatorio. Se entrevistó a la
persona que acudió a abrir la puerta, siempre y cuando tuviera credencial de elector domiciliada en el municipio donde se hacía la
entrevista.

Del 25 al 26 de enero de 2021



Resultados de la Investigación



El estudio, para conocer la preferencia electoral de los entrevistados, incluyó 
NUEVE preguntas (% de electores)
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 MÉRIDA 
No iría a 

votar

Anularía

su voto
Es secreto Cualquiera Ninguno No sabe

 Se identifican con 20% 23% 0% 1% 2% 0% 0% 24% 0% 0% 0% 3% 0% 25% 2%

 Representa sus intereses 10% 31% 0% 1% 2% 1% 0% 18% 0% 0% 0% 1% 2% 29% 5%

 Vota Presidente Municipal 20% 31% 2% 1% 2% 3% 0% 16% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 2% 7% 10%

 Votaría como segunda opción 14% 16% 3% 2% 6% 4% 1% 14% 1% 0% 1% 1% 2% 6% 2% 14% 13%

 Le conviene que gane 14% 28% 1% 0% 2% 3% 0% 20% 0% 0% 0% 5% 4% 13% 10%

 Le iría peor si gana 34% 11% 2% 2% 1% 2% 1% 15% 3% 1% 0% 2% 5% 9% 12%

 Tiene más posibilidades de ganar 10% 42% 1% 1% 0% 1% 0% 14% 0% 0% 0% 2% 3% 4% 22%

 Sabe que hay elecciones el 6 de junio 

de este año 
40%

 Completamente seguro de votar  65%



34%

45%

1%

1%

2%

17%
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Tomando en cuenta lo anterior, se calcula el ESCENARIO ELECTORAL
MÁS PROBABLE si la elección fuera EN ESTE MOMENTO

Víctor Cervera Hernández

Jorge Carlos Ramírez Marín

Renán Barrera Concha

Ismael Peraza Valdez

#DeLasHerasTraduceAMéxico



Evaluación de Candidatos

6Ordenados de mayor a menor por conocimiento
*Pregunta realizada únicamente a quienes indicaron conocer al personaje

#DeLasHerasTraduceAMéxico

Lo conoce
*Calificación 

cuantitativa

Renán Barrera Concha 92% 6.8

Jorge Carlos Ramírez Marín 54% 6.5

Víctor Cervera Hernández 45% 6.2

 Herbé Rodríguez Sahuí 27% 6.2

Ismael Peraza Valdez 6% 6.7

Mirna Pérez Ramos 5% 7.0



¿Qué características preferiría que tuviera un gobernante?
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 Joven 30%  Con experiencia en la política 82%

 Maduro 54%  Sin experiencia en la política 12%

 Cualquiera 14%  Cualquiera 3%

 Ninguna 1%  Ninguna 1%

 No sabe 1%  No sabe 2%

 Que tenga mano dura 34%
 Orientado hacia el desarrollo 

económico 
63%

 Que sea conciliador 56%
 Orientado hacia el desarrollo 

social 
19%

 Cualquiera 7%  Cualquiera 15%

 Ninguna 1%  Ninguna 1%

 No sabe 2%  No sabe 2%
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Si su actual Presidente Municipal Renán Barrera Concha decidiera competir en las 
próximas elecciones para reelegirse ¿usted estaría dispuesto a votar por él, o no?
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39%

48%

7%
6%

 Sí

 No

 Depende

 No sabe



¿Usted quién cree que ha enfrentado mejor el tema del coronavirus y sus 
consecuencias ahí en donde usted vive?
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59%

20%

8%

5%

6%

2%

 El gobernador de su estado

 El presidente de la República

 Su presidente municipal

 Todos

 Ninguno

 No sabe



¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del 
Presidente Andrés Manuel López Obrador?

10

Aprueba  Ni aprueba, ni 

desaprueba 

Desaprueba No sabe

68% 7% 22% 3%



¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del 
Gobernador Mauricio Vila Dosal?
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Aprueba  Ni aprueba, ni 

desaprueba 

Desaprueba No sabe

75% 6% 16% 3%



¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del 
Presidente Municipal Renán Barrera Concha?
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Aprueba  Ni aprueba, ni 

desaprueba 

Desaprueba No sabe

56% 9% 29% 6%
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¿Cuál de éstos problemas le gustaría a usted que le resolvieran primero?

23%

12%

12%

9%

9%

9%

6%

5%

4%

1%

8%

2%

 La falta de empleo

 La falta de clínicas y hospitales

 Los baches y las calles en mal estado

 El problema del transporte público

 Los problemas económicos

 La mala calidad de la educación

 La inseguridad

 La falta de apoyos sociales

 Los problemas de inundaciones y drenaje

 La falta de agua

 Todos

 No sabe
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